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AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°__ Y\ —/22/AONO/SDCC/CIPM DU
POUR LA FOURNITURE D’'UN tﬁT DE PLOMBERIE POUR RESEAU INCENDIE

A LA SODECOTON

1) Objet de I'appel d’offres
Le Directeur Général de la SODECOTON lance un Appel d’Offres National Ouvert pour la fourniture
d’un lot de plomberie pour réseau incendie a la SODECOTON

2) Consistance des prestations
Les prestations objet du présent appel d’offres consistent en la fourniture d’un lot de plomberie pour
réseau incendie a la SODECOTON.

3) Délai de livraison

La fourniture objet du présent appel d’offres devra étre livrée en position rendu magasin transit
SODECOTON & Garoua Il dans un délai de 90 jours a compter de la date de notification de I'ordre de
service de commencer les prestations.

4) Allotissement
Le présent Appel d’Offres est lancé en lot unique.

5) Colit prévisionnel
Le colit prévisionnel toutes taxes comprises de la fourniture envisagée a été évalué a |'issue des études
préalables a 350 000 000 FCFA.

6) Participation

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte a toutes les entreprises ayant une parfaite
connaissance en la matiére. Les groupements d’entreprises devront disposer d’accord de groupement
constaté par un acte notarié diment enregistré et référé au présent DAO.

7) Financement

Le financement de ces prestations est assuré par le budget de la SODECOTON de I'Exercice 2022.

8) Consultation du Dossier d’Appel d’Offres

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre consulté aux heures ouvrables a la Direction Générale de la
SODECOTON a Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-
68, 4 la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la Délégation de la
SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03, des publication du présent avis.

9) Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre obtenu a la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua B.P.
302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, a la Délégation de la
SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala
B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 dés publication du présent avis, contre versement d’'une somme non
remboursable de 150 000 FCFA payable sur le compte n° 97568660001-28 ouvert aupres des 12
agences BICEC ci-aprés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. Il s'agit des agences de : Yaoundé
Agence Centrale, Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam,
Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de 'avis d’appel d’offres.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son recu de versement
portant bien le nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de I'a ppel d’offres.
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10) Remise des offres
Les soumissions présentées sous forme reliée, rédigées en Frangais ou en Anglais, établies en six (06)
exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies, marqués comme tels devront parvenir au plus
tard le 12/05/2022 a 12 heures au Secrétariat de la Direction Génégale de la SODECOTON a Garoua.
Les plis renfermant les soumissions seront contenus dans une eq\?é'ldﬁ"pe extérieure anonyme portant
la mention : B -
o\ ; .
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POUR LA FOURNITURE D’UN LOT DE PLOMBERIE POUR RESEAU INCENDIE A LA SODECOTON

« AN'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »
11) Cautionnement provisoire
Chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission, établie
par une banque de premier ordre ou un organisme financier agréés par le Ministére chargé des
finances et dont la liste figure dans la piéce 12 du DAO, d'un montant égal a 7 000 000 FCFA et valable
pendant trente (30) joursau-delade la date limite de validité des offres.

12) Recevabilité des offres

Les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente, sauf celles dont I'émission
se fait en ligne, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I’Appel d’Offres. Elles
doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature
de 'avis d’appel d’offres.

L'absence de la caution de soumission entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

13) Ouverture des plis

L'ouverture des plis sera effectuée en une seule phase par la Commission Interne de Passation des
Marchés de la SODECOTON dans sa salle de réunion a la Direction Générale de la Société a Garoua le
12/05/2022 a partir de 13 heures.

Seuls les soumissionnaires qui le désirent peuvent assister a cette séance d’ouverture ou sy faire
représenter par une personne diiment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

Un seul représentant par soumissionnaire sera admis en salle.
14) Critéres d’évaluation
Pour la comparaison définitive des offres, les critéres ci-aprés seront pris en compte :

14. 1 Critéres éliminatoires :
Il s'agit notamment :

1 De l'absence ou de la non-conformité d’une piéce administrative aprés le délai réglementaire
accordé ;

2 Del'absence le cas échéant d’un accord de groupement notarié diment enregistré ;
3 De I'absence de la caution de soumission ;
4 Des fausses déclarations ou des piéces falsifiées ;
5 De I'absence des fiches techniques fournies par le fabricant ;
6 De la non-conformité des spécifications techniques majeures de la fourniture ci-aprés décrites :
N° Code Article DESIGNATION DES ITEMS
SODECOTON
1 503337 BOUCHON FEMELLE GALVA DE 4" FILETE PAS DE GAZ
2 554666 BOITE DE CHEVILLES EN PLASTIQUE DIA. 14 AVEC VIS
3 574159 BOITE DE CHEVILLES EN PLASTIQUE DIA. 10 AVEC VIS
4 533294 COMPENSATEUR DE DILATATION 3" EN BRONZE DN65, PN16, POUR EAU
5 533295 COMPENSATEUR DE DILATATION 4" EN BRONZE DN65, PN16, POUR EAU




COUDE GALVANISE FF 1/2" 90° FILETEE PAS DE GAZ A L'INTERIEUR SUR LES DEUX

6 503247
BOUTS FEMELLE/FEMELLE
4 . COUDE GALVANISE 1" 90° (26-34) FILETEE PAS DE GAZ A L'INTERIEUR SUR LES DEUX
3170
BOUTS FEMELLE/FEMELLE
COUDE GALVANISE FF 2" 90° FILETEE PAS DE GAZ A L'INTERNIEUR SUR LES DEUX
8 503191
BOUTS FEMELLE/FEMELLE
COUDE GALVANISE FF DE 2-1/2" 90° FILETEE PAS DE GAZ A L'INTERIEUR SUR LES
9 503332
DEUX BOUTS FEMELLE/FEMELLE
COUDE GALVANISE FF DE 3/4" 90° FILETEE PAS DE GAZ A L'INTERIEUR SUR LES DEUX
10 503441
BOUTS FEMELLE/FEMELLE
COUDE GALVANISE FF DE 4" 90° FILETEE PAS DE GAZ A L'INTERIEUR SUR LES DEUX
ik 503331
BOUTS FEMELLE/FEMELLE
12 431041 COLLIER INOX POUR FIXATION TUYAU GALVA 2"
13 431045 COLLIER INOX POUR FIXATION TUYAU GALVA 3"
14 431044 COLLIER INOX POUR FIXATION TUYAU GALVA 4"
15 431042 COLLIER INOX POUR FIXATION TUYAU GALVA 3/4"(20-27)
16 431043 COLLIER INOX POUR FIXATION TUYAU GALVA 1"1/2
17 344010 GEBAJOINT EN BOITE (600G)
18 503074 MAMELON DOUBLE HEXAGONAL GALVANISE DE 2" MALE/MALE FILETEE PAS DE GAZ
MAMELON DOUBLE HEXAGONAL GALVANISE DE 2""1/2 MALE/MALE FILETEE PAS DE
19 503334
GAZ
MAMELON DOUBLE HEXAGONAL GALVANISE DE 1/2" MALE/MALE FILETEE PAS DE
20 503057
GAZ
MAMELON DOUBLE HEXAGONAL GALVANISE DE 1"1/2 MALE/MALE FILETEE PAS DE
21 503055
GAZ
22 503072 MAMELON DOUBLE HEXAGONAL GALVANISE DE 1" MALE/MALE FILETEE PAS DE GAZ
23 503082 MAMELON DOUBLE HEXAGONAL GALVANISE 4" MALE/MALE FILETEE PAS DE GAZ
24 503442 RACCORD UNION CONIQUE GALVANISE DE 2" FEMELLE/FEMELLE FILETEE PAS DE GAZ
RACCORD UNION CONIQUE GALVANISE DE 2"1/2 FEMELLE/FEMELLE FILETEE PAS DE
25 503093
GAZ
26 503091 RACCORD UNION CONIQUE GALVANISE DE 1" FEMELLE/FEMELLE FILETEE PAS DE GAZ
27 503281 RACCORD UNION CONIQUE GALVANISE DE 4" FEMELLE/FEMELLE FILETEE PAS DE GAZ
RACCORD UNION CONIQUE GALVANISE DE 1"1/2 FEMELLE/FEMELLE FILETEE PAS DE
28 503090
GAZ
29 503335 REDUCTION GALVANISE DE 4" A 2"1/2 FF FILETEE PAS DE GAZ MALE/FEMELLE
30 503306 REDUCTION GALVANISE DE 2" A 1" FF FILETEE PAS DE GAZ MALE/FEMELLE
31 503273 REDUCTION GALVANISE DE 2" A 1 1/4" FF FILETEE PAS DE GAZ MALE/FEMELLE
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32 503266 REDUCTION GALVANISE DE 3/4" A 1/2" FF FILETEE PAS DE GAZ MALE/FEMELLE
33 503251 REDUCTION GALVANISE DE 1" A 3/4" FF FILETEE PAS DE GAZ MALE/FEMELLE
34 522073 ROBINET D’ARROSAGE (PUISAGE) 15/21 EN BRONZE
35 503330 TE GALVANISE FF DE 2'"1/2 FFF FILETEE PAS DE GAZ FEMELLE/FEMELLE
36 503355 TE GALVANISE FF DE 2" FFF FILETEE PAS DE GAZ FEMELLE/FEMELLE
37 503329 TE GALVANISE FF DE 4" FFF FILETEE PAS DE GAZ FEMELLE/FEMELLE
38 503361 TE GALVANISE FF DE 1" FFF FILETEE PAS DE GAZ FEMELLE/FEMELLE
39 333012 TEFLON EL 82 EN ROULEAU
40 332099 TRESSE ETANCHEITE CARREE DE 8MM
41 332100 TRESSE ETANCHEITE CARREE DE 10MM
TUBE GALVANISE DIAMETRE 3/4" (20 — 27) FILETEE PAS DE GAZ SUR LES DEUX BOUTS
42 301049
MANCHONNE A UN BOUTEN 6 M
TUBE GALVANISE DIAMETRE 1/2" (15 — 21) FILETEE PAS DE GAZ SUR LES DEUX BOUTS
43 301048
MANCHONNE A UN BOUTEN 6 M
TUBE GALVANISE DIAMETRE 1" (26 - 34) FILETEE PAS DE GAZ SUR LES DEUX BOUTS
44 301050
MANCHONNE A UN BOUTEN 6 M
TUBE GALVANISE DIAMETRE 2"1/2 (66 - 76) FILETEE PAS DE GAZ SUR LES DEUX
45 301054
BOUTS MANCHONNE A UN BOUTEN 6 M
TUBE GALVANISE DIAMETRE 2" (50 - 60) FILETEE PAS DE GAZ SUR LES DEUX BOUTS
46 301053
MANCHONNE A UN BOUTEN 6 M
TUBE GALVANISE DIAMETRE 3" (80 - 90) FILETEE PAS DE GAZ SUR LES DEUX BOUTS
47 301055
MANCHONNE A UN BOUTEN6 M
TUBE GALVANISE DIAMETRE 4" (102 - 114) FILETEE PAS DE GAZ SUR LES DEUX BOUTS
48 301056
MANCHONNE A UN BOUT EPAISSEUR4 MM EN 6 M
TUBE GALVANISE DIAMETRE 1"1/2 (40 - 49) FILETEE PAS DE GAZ SUR LES DEUX
49 301052
BOUTS MANCHONNE A UN BOUTENB& M
50 522227 VANNE A BOISSEAU DE 1" FF SPHERIQUE FILETEE INTERIEUR EN BRONZE
51 522039 VANNE A BOISSEAU DE 2"1/2, SPHERIQUE, QUART DE TOUR EN LAITON
52 522259 VANNE A BOISSEAU DE 1"1/2, SPHERIQUE, QUART DE TOUR EN BRONZE
53 522093 VANNE EN BRONZE 2" DN50 QUART DE TOUR
54 522229 VANNE A BOISSEAU DE 4" SPHERIQUE, QUART DE TOUR EN LAITON
55 522089 VANNE EN BRONZE DE 3/4" DN20
56 522034 VANNE TARAUDEE DE 15/21 UN QUART DE TOUR EN BRONZE
SIFFLETS FOX 80 CLASSIQUE SANS BILLE ET SANS AUCUNE PIECE MOBILE, AVEC
57 593027
CORDE, POUR LA SECURITE ET LES SPORTS, EMET 115 DECIBELTS DU SIGNAL

7- De I'absence d’un prix unitaire quantifié ;
8- Du non-respect de deux (02) critéres essentiels ;
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9- De la non-conformité du modele de soumission ;
10- De 'obtention de moins de 80% a I'évaluation des critéres essentiels.

En substance, ces critéres sont résumés dans le tableau ci-apres :

. Critere n° 1A : conformité des piéces du dossier administratif ;

_Critére n° 1B : conformité des caractéristiques techniques majeures de la fourniture listées ci-dessus
et dans la piece N° 5 du présent DAO ;

. Critére n° 1C : conformité des piéces de I'offre financiére, notamment, les prix unitaires quantifiés et
le respect du modéle de soumission.

14. 2 Critéres essentiels

_Critére n° 2A : Engagement du fabricant (production de la lettre d’engagement) ou d’un distributeur
agréé comptant pour 30 % ; étant entendu que ledit distributeur présentera obligatoirement une copie
de sa convention d’agrément du fabricant. La piéce requise (lettre d’engagement) devra étre en
original ;

_Critere n° 2B : références du soumissionnaire comptant pour 30 %. Justifier d’au moins une livraison
de fournitures similaires (Matériels de plomberie réseau incendie) au cours des six dernieres annéesy
compris I'année en cours a la SODECOTON ou ailleurs.

. Critere n° 2C : délais de livraison comptant pour 10 %. Respect des délais du DAO

. Critére n° 2D : Capacité financiére délivrée par une banque ou le soumissionnaire est domicilié et au
moins égale a 175 000 000 FCFA comptant pour 15 % ;

_Critére n° 2E : Chiffre d’Affaires moyen des exercices 2020, 2019 et 2018 au moins égal a 350 000 000
FCFA; comptant pour 15%.

Uévaluation de ces critéeres se fera de maniére purement positive (oui) ou négative (non). Toute
réponse négative (non) lors de I'examen des critéres éliminatoires entraine la disqualification de
I'offre. Quant aux critéres essentiels, un minimum de 80 % a leur évaluation sera requis pour étre
retenu.

14.3. Evaluation des offres financiéres

Seules les offres financiéres des soumissionnaires ayant présenté des dossiers administratif et
technique conformes aux prescriptions du dossier d’Appel d’Offres seront pris en compte pour la suite
de I'analyse.

Et pour la comparaison des offres, il sera considéré les colts toutes taxes comprises en position rendu
huilerie Garoua.

15) Attribution
A Vissue de I'évaluation des offres, la commande sera attribuée au soumissionnaire remplissant les
capacités techniques et financiéres requises et présentant I'offre évaluée la moins disante.

16) Durée et validité des offres
Il est précisé aux soumissionnaires qu’ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de
quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17) Renseignements complémentaires

Pour tout renseignement complémentaire, s'adresser au secrétariat de la Direction Générale de la
SODECOTON Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON de
Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax. 222 20 19 72 ou a la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et

Fax. 233 42 46 03. o s
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£ DE DEVELOPPEMENT DU COTON DU CAMEROUN
MEROON COTTON DEVELOPMENT COMPANY

SODECOTON

NOTICE FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° "_:bi 3 » f22/0N|T/SDCC/|TB OF
05 AR 9099 FOR THE SUPPLY OF A BATCH OF PLUMBING FOR A FIRE NETWORK TO
' —— SODECOTON

1) Subject of the call for tenders
The General Manager of SODECOTON launches an open National invitation to tender for the supply of
a batch of plumbing for a fire network to SODECOTON

2) Nature of services
The services covered by this call for tenders consist of the supply of a batch of plumbing for a fire
network to SODECOTON.

3) Delivery time
The supplies subject of this invitation to tender will be delivered within 90 days from the date of
notification to begin the services.

4) Allotment
This Call for Tenders is launched in a single batch.

5) Estimated cost
The estimated cost include all taxes of the operations at the end of the previous studies is 350 000 000

CFAF.

6) Participation

The invitation to tender is open to all enterprises having a perfect knowledge of the subject. Business
Groups must have a grouping agreement established by a registered notarial deed and referred to in
this tender.

7) Funding
Funding for these services is provided by SODECOTON's budget for 2022 financial year.

8) Consultation of the Tender File

The Tender File can be consulted during working hours at the General Management of SODECOTON in
Garoua B.P. 302 Tel. 222-27-10-80, E- mail: sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, to the
Delegation of SODECOTON in Yaoundé B.P. 304 Tel. 222-20-19-72 or at the Delegation of SODECOTON
in Douala B.P. 1699 Tel. 233-42-46-03, upon publication of this notice.

9) Acquisition of the Bidding Documents

The Tender File can be obtained from the General Management of SODECOTON in Garoua B.P. 302
Tel. 222-27-10-80, E- mail: sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, to the Delegation of
SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tel. 222-20-19-72 or at the Delegation of SODECOTON in Douala
B.P. 1699 Tel. 233-42-46-03 upon publication of this notice, against payment of a non-refundable sum
of 150,000 FCFA payable to account n ° 97568660001-28 opened with the 12 BICEC branches below in
the name of “Special CAS Account ARMP “. These are the agencies of: Yaoundé Agence Centrale,
Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafousam Bamenda, Garoua,
and Bertoua.

The tenderer must arrive there with a copy or photocopy of the notice of the call for tenders.

When withdrawing from the file, the tenderer must submit a copy of his payment receipt bearing the
name of the company, the name of the Client and the number of the invitation to tender.

nt le septentrion
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10) Submission of tenders

The tenders, presented in form connected and written in French or English, established in six (06)
copies including one (01) original marked as such will have to arrive at the latest on 12/05/2022
at 12 hours at the secretariat of the Head office of SODECOTON in Garoua.

The folds containing the tenders should carry the inscription:

NOTICE FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°.......c.eeene./22/ONIT/SDCC/ITB OF
seserensesssesss FOR THE SUPPLY OF A BATCH OF PLUMBING FOR A FIRE NETWORK TO SODECOTON
“TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION."

11) Provisional bond
Each tenderer must attach to his administrative documents, a bid bond, established by a first-rate bank
or a financial structure approved by the Ministry in charge of finance and listed in Exhibit 12 of the
DAO, in an amount equal to 7 000 000 FCFA and valid for thirty (30) days beyond the deadline for the
validity of the offers.

12) Admissibility of tenders

The required administrative file documents must be produced in originals or in certified true copies by
the issuing department or competent administrative authority, except those issued online, in
accordance with the provisions of the Special Regulations of the Invitation to Tender. They must be
less than three (03) months old or have been established after the date of signature of the notice of
the call for tenders.

The absence of the bid bond will result in the outright rejection of the offer without any recourse.

13) Opening of the bids.
The opening of the tenders will be carried out in a single phase by the Internal Tender Board of
SODECOTON in its meeting room at the Head Office of the Society in Garoua on 15/05/2022 from 1PM.

Only tenderers who wish to do so may attend this opening session or be represented by a duly
authorized person who has perfect knowledge of the file. Only one representative per tenderer will
be admitted to the meeting room.

14) Evaluation criteria
For the final comparison of the offers, the following criteria will be taken into account:

14, 1 Eliminatory criteria:
These include:
1- The absence or non-compliance of an administrative document after the regulatory deadline
granted;
2- The absence, where applicable, of a duly registered notarized consortium agreement;
3- The absence of the bid bond;
4- False declarations or falsified documents;
5- The absence of technical fact sheets provided by the manufacturer;
6- Non-conformity of the major technical specifications of the supply described below:

NO Item Code DESIGNATION OF ITEMS

503337 |4" GALVA FEMALE THREADED PLUG NO GAS

554666 | BOX OF PLASTIC ANCHORS DIA. 14 WITH SCREWS

533294 |3" BRONZE EXPANSION COMPENSATOR DN635, PN16, FOR WATER

d]
2
3 574159 | BOX OF PLASTIC ANCHORS DIA. 10 WITH SCREWS
4
5

533295 |4" BRONZE EXPANSION COMPENSATOR DN635, PN16, FOR WATER

6 03247 | GALVANIZED ELBOW FF 1/2" 90° THREADED NO GAS INSIDE ON BOTH
FEMALE/FEMALE ENDS




GALVANIZED ELBOW 1" 90° (26-34) THREADED NO GAS INSIDE ON BOTH

7 503170
FEMALE/FEMALE ENDS

3 503191 | GALVANIZED ELBOW FF 2" 90° THREADED NO GAS INSIDE ON BOTH
FEMALE/FEMALE ENDS

9 503332 | 2-1/2" FF GALVANIZED ELBOW 90° THREADED NO GAS INSIDE ON BOTH
FEMALE/FEMALE ENDS

10 | s503as1 | GALVANIZED ELBOW FF 3/4" 90° THREADED NO GAS INSIDE ON BOTH
FEMALE/FEMALE ENDS

11 | 503331 | GALVANIZED FF 4" 90° THREADED ELBOW NO GAS INSIDE ON BOTH
FEMALE/FEMALE ENDS

12 | 431041 | STAINLESS STEEL CLAMP FOR 2" GALVA PIPE ATTACHMENT

13 | 131045 | STAINLESS STEEL CLAMP FOR 3" GALVA PIPE ATTACHMENT

14 | 231044 | STAINLESS STEEL CLAMP FOR 4" GALVA PIPE ATTACHMENT

15 | 431042 | STAINLESS STEEL CLAMP FOR 3/4"(20-27) GALVA PIPE FIXING

16 | 431043 |STAINLESS STEEL CLAMP FOR 1"1/2 GALVA PIPE FIXING

17 | 344010 |GEBAJOINT IN BOX (600G)

18 | 503074 |2" GALVANIZED DOUBLE HEX NIPPLE MALE/MALE THREADED NO GAS

19 | 503334 |GALVANIZED DOUBLE HEXAGONAL NIPPLE 2"1/2 MALE/MALE
THREADED NO GAS

20 | so030s7 | 1/2" GALVANIZED DOUBLE HEX NIPPLE MALE/MALE THREADED NO
GAS

51 | 503055 | GALVANIZED DOUBLE HEXAGONAL NIPPLE 1"1/2 MALE/MALE
THREADED NO GAS

22 | 503072 | 1" GALVANIZED DOUBLE HEX NIPPLE MALE/MALE THREADED NO GAS

23 | 503082 | DOUBLE HEXAGONAL NIPPLE GALVANIZED 4" MALE/MALE THREADED
NO GAS

24 | 503442 |2" GALVANIZED TAPER UNION FEMALE/FEMALE THREADED NO GAS

5 | 503093 |2"1/2 FEMALE/FEMALE THREADED GAS NO GALVANIZED TAPER UNION
FITTING

26 | 503091 | 1" FEMALE TO FEMALE THREADED GAS NO GALVANIZED TAPER
UNION FITTING

27 | 503281 |4" GALVANIZED TAPER UNION FEMALE/FEMALE THREADED NO GAS

28 | 503000 |GALVANIZED TAPER UNION 1"1/2 FEMALE/FEMALE THREADED NO GAS

59 | 503335 | GALVANIZED REDUCER FROM 4" TO 2"1/2 FF THREADED NO GAS
MALE/FEMALE

30 | 503306 | GALVANIZED REDUCER FROM 2" TO 1" FF THREADED NO GAS
MALE/FEMALE

31 | 503273 | GALVANIZED REDUCER FROM 2" TO 1 1/4" FF THREADED NO GAS
MALE/FEMALE

32 | 503266 | GALVANIZED REDUCER FROM 3/4" TO 1/2" FF THREADED NO GAS
MALE/FEMALE

33 | 503251 | GALVANIZED REDUCTION FROM 1" TO 3/4" FF THREADED NO GAS
MALE/FEMALE

34 | 522073 |15/21 BRONZE SPRINKLER VALVE

35 | 503330 |GALVANIZED TE FF 2'1/2 FFF THREADED NO GAS FEMALE/FEMALE

36 | 503355 | GALVANIZED TE 2" FFF THREADED GAS PITCH FEMALE/FEMALE




37 503329 | GALVANIZED TE 4" FFF THREADED GAS PITCH FEMALE/FEMALE

38 503361 | GALVANIZED TE 1" FFF THREADED GAS PITCH FEMALE/FEMALE

39 333012 | TEFLON EL 82 IN ROLL

40 332099 | 8MM SQUARE WATERPROOFING BRAID

41 332100 | 10MM SQUARE WATERPROOFING BRAID

42 301049 | GALVANIZED TUBE DIAMETER 3/4" (20 —27) THREADED NO GAS ON
BOTH ENDS SLEEVE AT ONE END IN 6 M

43 301048 | GALVANIZED TUBE DIAMETER 1/2" (15 - 21) THREADED NO GAS ON
BOTH ENDS SLEEVE ATONE END IN 6 M

a4 301050 | GALVANIZED TUBE DIAMETER 1" (26 - 34) THREADED NO GAS ON BOTH
ENDS SLEEVE AT ONE END IN 6 M

45 301054 | GALVANIZED TUBE DIAMETER 2"1/2 (66 - 76) THREADED NO GAS ON
BOTH ENDS SLEEVE AT ONE END IN 6 M

46 301053 | GALVANIZED TUBE DIAMETER 2" (50 - 60) THREADED NO GAS ON BOTH
ENDS SLEEVE AT ONE END IN 6 M

47 301055 | GALVANIZED TUBE DIAMETER 3" (80 - 90) THREADED NO GAS ON BOTH
ENDS SLEEVE AT ONE END IN 6 M

48 301056 | GALVANIZED TUBE DIAMETER 4" (102 - 114) THREADED NO GAS ON
BOTH ENDS SLEEVE AT ONE END THICKNESS 4 MM IN 6 M

49 301052 | GALVANIZED TUBE DIAMETER 1"1/2 (40 - 49) THREADED NO GAS ON
BOTH ENDS SLEEVE AT ONE END IN 6 M

50 522227 | 1" FF BALL VALVE INTERNALLY THREADED BRONZE

51 522039 |2"1/2 BALL VALVE. BALL, QUARTER TURN BRASS

52 522259 |1"1/2 BALL VALVE, BALL, QUARTER TURN IN BRONZE

53 522093 | BRONZE VALVE 2" DN50 QUARTER TURN

54 522229 4" BALL VALVE, QUARTER TURN BRASS

55 522089 3/4" DN20 BRONZE VALVE

56 522034 | THREADED VALVE 15/21 A QUARTER TURN IN BRONZE
FOX 80 CLASSIC WHISTLES WITHOUT BALL AND WITHOUT ANY

57 593027 | MOVING PARTS, WITH ROPE, FOR SECURITY AND SPORTS, EMITS 115
DECIBELTS OF SIGNAL

7- The absence of a quantified unit price;

8- Non-compliance with two (02) essential criteria;

9 - Non-compliance of the submission model;

10 - From obtaining less than 80% to evaluating essential criteria.

In essence, these criteria are summarized in the table below:
Criterion n° 1A: conformity of the administrative documents.
Criterion n® 1B: conformity of technical major specifications of the supply listed above and in document

N° 5 of this tender file;

Criterion n° 1C: conformity of the parts of the financial offer in particular, quantified unit prices and
compliance with the submission model.

14. 2 Essential criteria

. Criterion 2A: Commitment from the manufacturer (production of the letter of commitment) or an
authorized distributor counting for 30%; it being understood that said distributor must present a copy

p




of its approval agreement from the manufacturer. The required document (letter of commitment)
must be in the original;

_ Criterion n ° 2B: references of the tenderer counting for 30%. Justify at least one delivery of similar
supplies (fire network plumbing equipments) over the past six years to SODECOTON or elsewhere
including the current year.

. Criterion n ° 2C: delivery times, counting for 10%. Compliance with DAO deadline

_Criterion n ° 2D: Financial capacity issued by a bank where the tenderer is domiciled and at least equal
to 175 000 000 CFAF, counting for 15%;

. Criterion n° 2E: Average turnover for 2020, 2019, and 2018 financial years at last equal to
350 000 000 FCFA; counting for 15%.

The evaluation of these criteria will be done in a purely positive (yes) or negative (no) manner. Any
negative response (no) during the consideration of the eliminatory criteria will result in the
disqualification of the offer. As for the essential criteria, a minimum of 80% of their evaluation will be
required to be retained.

14.3. Evaluation of financial offers
Only bidders which have presented acceptable administrative and technical files will be retained for
the assessment of their financial offers.

For the comparison of the offers, it will be considered the costs all taxes included.

15) Attribution
The award will be done on the basis of the lowest bid, to the tenderer fulfilling the technical and
financial conditions required.

16) Duration and validity of offers
Bidders are informed that they will remain committed by their bids for a period of ninety (90) days
from the deadline set for the submission of bids.

17) Additional informations

For any further informations, contact the secretariat of the head office of SODECOTON Tel. 222 27 10
80, Email: sodecoton@sodecoton.cm, the SODECOTON Delegation of Yaoundé B.P. 304, Tel / Fax. 222
20 19 72 or the SODECOTON Delegation of Douala B.P. 1699, Tel. and Fax. 233 42 46 03.

Garoua,/ 05 AVR 02

Copies :

. MINMAP
ARMP

- Project Owner
Chairpersons
Display ,

MOHAVADOU BAYERO



